

**Обзор обращений,
рассмотренных Контрольно-счетной палатой города Белгорода
в I полугодии 2022 года**

В Контрольно-счетную палату города Белгорода в I полугодии 2022 года поступило 5 письменных обращений, из которых:

- четыре обращения по вопросу стоимости новогодней ели, установленной на Соборной площади города в канун празднования Нового 2022 года;
- одно обращение по вопросу проведения проверки законности деятельности коммерческой структуры по организации ярмарочной торговли третьими лицами на муниципальной земле;

4 обращения переадресованы в Контрольно-счетную палату города Белгорода Счетной палатой Российской Федерации, Контрольно-счетной палатой Белгородской области.

Обращения рассмотрены в соответствии с требованиями Федерального закона от 02 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

При проведении закупочных процедур новогодней ели нарушений не установлено.

Проверка законности использования коммерческой структурой муниципальной земли, учитывая наличие судебных споров, в том числе по вопросам, содержащимся в обращении, и отсутствие вступивших в законную силу решений Арбитражного суда Белгородской области, не проводилась.

О результатах рассмотрения или о переадресации обращения заявители проинформированы в установленном порядке.